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MIDPOINT 2012 na Art Film Feste – dramaturgické programy  

pre študentov i profesionálov  

 

20. Medzinárodný filmový festival Art Film Fest sa opäť stane hostiteľom 

pokračovania úspešného medzinárodného programu dramaturgických workshopov 

MIDPOINT. Do tretieho ročníka sa zapojilo šesť európskych filmových škôl – 

k bratislavskej VŠMU, pražskej FAMU, PWSFTviT v Lodži, SZFE v Budapešti 

a bukureštskej UNATC pribudla tento rok berlínska dffb. Počet slovenských 

študentských projektov na aktuálnom ročníku MIDPOINTu je rekordný, zúčastnia sa ho 

3 celovečerné projekty študentov VŠMU a so svojím scenárom aj víťazka Ceny Tibora 

Vichtu 2011, Anežka Guziarová, študujúca v Nemecku.   

MIDPOINT chce študentom a čerstvým absolventom ponúknuť dramaturgiu 

filmových projektov a podporiť pri ich vývoji spoluprácu scenáristu, režiséra 

a producenta. Realizácia trojmesačného výukového programu zahŕňa dva letné 

workshopy a online konzultácie s lektormi. Počas Art Film Festu prebehne v dňoch    

16. – 23. 6. 2012 v Trenčianskych Tepliciach prvý z workshopov, nasledujúci sa 

uskutoční koncom augusta v Českej republike.  

Účastníci programu budú počas festivalového týždňa intenzívne pracovať          

na svojich projektoch vo fázach treatmentu alebo scenára pod vedením renomovaných 

tútorov z oblasti scenáristiky, dramaturgie, réžie a kreatívnej produkcie, budú však tiež 

analyzovať filmové diela, trénovať tzv. pitching – verejnú prezentáciu svojich projektov, 

navštevovať prednášky a nadväzovať vzájomné kontakty pre prípadné budúce 

medzinárodné spolupráce.  

Po absolvovaní oboch letných workshopov budú najlepšie projekty v kategóriách 

krátkometrážnych a celovečerných scenárov finančne odmenené. Pred dvomi rokmi 

získal Cenu za najlepší celovečerný projekt slovenský scenár autorky Barbory Hrínovej 

a producentky Barbory Hessovej s názvom Pred odletom, vlani boli Cenou za najlepší 

krátkometrážny projekt odmenení scenárista a režisér Teodor Kuhn s producentom 

Jakubom Viktorínom za scenár filmu Momo. Pre tento absolventský projekt 

znamenala účasť na  MIDPOINTe zásadný prínos a film je v tejto chvíli už vo fáze 

postprodukcie. 

MIDPOINT v spolupráci s organizáciou Character – Film Development 

Association organizuje v dňoch 18. – 21. 6. 2012 prvýkrát aj workshop                       

pre profesionálnych slovenských scenáristov. Významným predstaviteľom domácej 

scenáristickej scény s projektmi vo fáze vývoja chcú umožniť na základe konzultácií     

so skúsenou lektorkou Milenou Jelinek, profesorkou scenáristiky na Columbia 

University, vyvíjať silné lokálne príbehy s tematickým presahom, umožňujúcim osloviť 

tiež publikum v zahraničí.  
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